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Kare bicimindeki tablo uzerinde birbirine es dlizgun
sekizgenler cizilmistir. Arada kalan bolgeler de bo-
yanmistir.

Duzgun sekizgenlerden birinin cevresi 24 cm ol-

Trablusgarp | Samsun'a | Cumhuriyetin duguna gére, boyali alanlar toplami ka¢ cm? dir?
Savasl! cikisi ilan
ATATURKGn 5 " A) 81 B) 90 C) 98 D) 100 E) 120
yasi Y
1881 yilinda dogan Mustafa Kemal, ustun komutan-
lik O0zelliklerini ilk kez Trablusgarp Savasi'nda goster-
mistir. ingiliz isgalindeki bélgelerden "Gazeteci Mus-
tafa Serif' sahte adi ile gizlice gecerek Trablusgarp'a [
ulasan Mustafa Kemal'in o zamanki yasi dogum yili- |
nin rakamlar toplaminin 12 fazlasiydi. g
=
Trablusgarp Savasi'nin basladigi tarihten sadece E
8 yil sonra gencg yasta Samsun'a ¢ikarak Kurtulus 2
Savasi mucadelesini baslatan ve 4 yil gibi kisa bir -E
surede Cumhuriyeti ilan eden Mustafa Kemal'in 5
Trablusgarp Savasi'nin basladig: tarihte yasi a, ;
Samsun'a ciktigi tarihte yasi x, Cumhuriyeti ilan 3
ettigi tarihte yasi y ise a + x + y kactir? P
A) 130 B) 124 C) 120 D) 118 E) 110 31
X raf
sampuan
Ay 40 cm
29. Asaqgidaki dikdortgen 12 kareden olusuyor. i
raf
Y X |
Selin'in banyo dolabi ucgen seklinde ve yuksekligi
ise 40 cm. Dolabin ug¢ tane birbirine paralel rafi var
ve raflarin arasindaki mesafeler de sekilde gosteril-
digi gibi birbirleri ile orantili. Selin sa¢ sampuanini or-
tadaki rafa koymak istiyor.
Sampuanin orta rafa sigabilmesi icin, kabinin yuk-
En kucuk karenin kenar uzuniugu 1 birim oldugu- sekligi en fazla kac cm olmalidir?
na gore, dikdortgenin cevresi kac birimdir? (Raf kalinliklarini ihmal ediniz.)
A) 88 B) 82 C) 76 D) 74 E) 60 A) 20 B) 22 C) 24 D) 25 E) 30
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26.

1 Yarigsmacilarin altisar adet

6

o

ok atacag bir dart turnu-
vas! duzenleniyor.

— Dis halka 1 puan
— Ikinci halka 6 puan

— Ortadaki halka x puandir.

1 den 50 ye kadar tim skorlarin (hedefe isabet
eden oklarin puan toplamalari) elde edilebilmesi
icin x in ka¢ puan olmasi gerekir?

28.

Bilincaltimiz bizim cok kisa zaman araliklarinda algi-
layip yorumlayamadigimiz mesajlari algilayabilir. Bi-
lincaltinin bu 6zelligini bilen bazi reklam sirketleri in-
sanlarin bilincaltina mesaj gondererek onlari etki al-
tina alabilecekler mi gormek icin ilk kez 1957 yilinda
"PICNIC" adl filmde bilincalti reklam verdiler.

Film gosterimdeyken bazen saniyenin 1/3000 i ka-
dar kisa sureligine ekranda

A) 12 B) 14 C) 15 D) 18 E} 25 "ACIKTIN MI? MISIR YE"
mesajl verildi.
/ Uc farkl sinemadan,
= 1. sinemada A sayida kigiden % 80 i
E 2. sinemada B sayida kisiden % 75 i
27. : 3. sinemada C sayida kisiden % 70 i
=]
E film arasinda aciktiklari icin misir yemislerdir.
™
E
3 Bu uc¢ sinemada musir yiyen kisilerin yuzdesi x ol-
; duguna gore, x in A, B ve C tiriunden degeri asa-
gidakilerden hangisidir?
./
Riize= 80.A + 75.B + 70.C
B A+B+C
Bir arkadasinizla saat 17:00 da bulusmay kararlas-
B x=8A+75B + 7C
tinyorsunuz. lkiniz de saat konusunda cok duyarlisi-
. Lo § i e gl = gl &
niz. Siz, saatinizin 5 dakika ileri oldugunu diistintyor C)x = o (BA+7.5B+7C)
ve buna gore hareket ediyorsunuz, oysa saatiniz 5 (A + B + C).100
dakika geri. Arkadasiniz ise kendi saatinin 5 dakika D) x = 80A + 758 + 70.C
geri oldugunu dustnlyor ve buna gore hareket edi- 100
E (BA+75B +7
yor, oysa saati 5 dakika ileri. ) A+B+C 8 o )
Bulusmaniz kac dakika farkla gerceklesecektir?
A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
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9. Mustafa Ogretmen sinifta 6grencilerine mutlak de-

ger konusunu anlatiyor.

"Mutlak deger nigin daima pozitif olur dusundinuz
mu? Cunkd bir sayinin mutlak degeri aslinda o sayi-
nin sayl dogrusu uzerinde sifira olan uzakhgidir.

| x|, x sayisinin sifira uzaklg

|- x| ise — x sayisinin sifira uzakhigidir.
Uzaklk negatif olamayacagina gore daima
|x| = |-x| > 0 olmaldir."

Yukaridaki aciklamayi yaptiktan sonra Mustafa Og-
retmen tahtaya asagidaki grafigi giziyor.

10.

‘Q# D :®
5

Yukarida f fonksiyon makinesi gosterilmistir. Bu ma-

kine girdi olarak verilen sayinin carpmaya gore ter-
sinin negatifini aliyor.

Asagida verilen g fonksiyon makinesi ise girdi olarak
verilen saylya 1 ekliyor.
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Grafikte verilenlere gore, E Bu fonksiyon makinelerinin 50 defa pespese siralan-
= digini diistiniin. Séyle ki
l.. [1=8)] =1{] -4]) N . . o
B 1. makine f fonksiyon makinesi
. f(| -2]) =1 -
e 2. makine g fonksiyon makinesi
. f(| -1]) =1 % _ : —
; 3. makine f fonksiyon makinesi
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur? ) 4. makine g fonksiyon makinesi
A) I B) I, Il C) I, I
D) 1, Il Ey 1,11, 1l 49. makine f fonksiyon makinesi
50. makine g fonksiyon makinesi
1. makineye girdi olarak 3 verildiginde 50. maki-
nenin ciktisi ka¢ olur?
2 1 1
A B) 2 — D) - — E) -—
)3 ) C) 3 i =
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